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DE

Verbindungsprofil KSP (Art.-Nr. 6279810, 6279812)

Produktbeschreibung
Verbindungsprofil KSP zur Montage und Stabilisierung von
Rapid 80-Gerateeinbaukanalen Typ GS und GA der Nenn-
breite 170 mm und 210 mm an Befestigungskonsolen BKN.
Befestigungskonsole BKN
Verbindungsprofil KSP
Rapid 80-Gerateeinbaukanal

Montage vorbereiten
Hinweis! Ein 2-m-Geréiteeinbaukanal mit 3 Befesti-
gungskonsolen montieren.
ﬂ 1. Bohrlécher auf Befestigungsuntergrund Ubertragen,
dabei den Abstand von 600 mm nicht Uberschreiten.
2. Befestigungslécher vorbohren.
3. Bohrlécher sorgfaltig reinigen, z. B. durch Absaugen
oder Ausblasen.

Befestigungskonsole BKN montieren

Hinweis! Der Héhenausgleich erfolgt (iber die Langlé-

cher in der Befestigungskonsole BKN.

ﬂ 1. Befestigungskonsole BKN € in den Langléchern mit
geeignetem Befestigungsmaterial (z. B. Schraube
und Dubel) an der Wand befestigen.

2. Erforderliche Tiefe der Befestigungskonsole BKN
Uber den horizontalen Verstellbereich einstellen.
3. Erforderliche Neigung der Befestigungskonsole BKN
Uber den vertikalen Verstellbereich (Neigung um
bis zu 3 °-Grad) einstellen.

Verbindungsprofil KSP montieren
ﬂ 1. Kafigmutter aus der Befestigungskonsole BKN
entfernen.
2. Haken an der Rickseite des Verbindungsprofils KSP
in die Befestigungskonsole BKN € einhangen.
3. Kafigmutter im Verbindungsprofil KSP ) einrasten.

Kanal montieren

E Hinweis! Zur Montage der GA-Kanéle muss vorab das
Kanalunterteil mit den entsprechenden Lochungen ver-
sehen werden.

1. Rapid 80-Geréateeinbaukanal mit den Kafigmut-
tern und den dazugehdrigen Schrauben an der Be-
festigungskonsole BKN bzw. dem Verbindungs-
profil KSP @) befestigen.

Verbindungsprofil KSP entsorgen

— Verpackung wie Hausmdill
— Befestigungskonsole wie Metallschrott

— Ortliche Miillentsorgungsvorschriften beachten
Technische Daten

Verbindungsprofil

Werkstoff Stahl
Oberflache bandverzinkt

KSP 170: 92 x 152 x 36 mm
MaBe :

KSP 210: 92 x 192 x 36 mm

EN

KSP connection profile (item no. 6279810, 6279812)

Product description

KSP connection profile for mounting and stabilising Rapid
80 device installation trunking, type GS and GA, of nominal
width 170 mm and 210 mm, on BKN fastening panels.

BKN fastening panel
KSP connection profile
Rapid 80 device installation trunking

Preparations for mounting
Note! Mount 2 m device installation trunking with three
fastening panels.

ﬂ 1. Transfer the drill holes to the fastening substrate, tak-
ing care not to exceed the spacing of 600 mm.

2. Pre-drill the fastening holes.

3. Clean the drill holes carefully, e.g. through suction or
blowing-out.

Mounting the BKN fastening panel
Note! Height compensation is performed using the slots
in the BKN fastening panel.

E 1. Fasten the BKN fastening panel €} to the wall in the
slots using suitable fastening material (e.g. screw
and anchor).

2. Adjust the required depth of the BKN fastening panel

using the horizontal adjustment area.

3. Adjust the required incline of the BKN fastening pan-
el @D using the vertical adjustment area (incline of up
to 3°).

Mounting the KSP connection profile
B 1. Remove the cage nut from the BKN fastening profile

2. Position the hook on the rear side of the KSP con-
nection profile @ into the BKN fastening panel
3. Engage the cage nut in the KSP connection profile

Mounting the trunking
E Note! To mount the GA trunking, the trunking base
must be given the appropriate perforations in advance.
1. Fasten the Rapid 80 device installation trunking €) to
the BKN fastening panel or the KSP connection
profile using the cage nuts and the associated
screws.

Disposing of the KSP connection profile

— Packaging as household waste
— Fastening panel as scrap metal
— Comply with the local waste disposal regulations

Technical data

Connection profile

Material Steel
Surface Strip galvanised

. . KSP 170: 92 x 152 x 36 mm
Dimensions

KSP 210: 92 x 192 x 36 mm

ES

Perfil de union KSP (n.2 de art. 6279810, 6279812)

Descripcion del producto

Perfil de unién KSP para el montaje y estabilizacién de ca-
nales portamecanismos Rapid 80 tipo GS y GA de anchura

nominal 170 mm y 210 mm en consolas de fijacion BKN.
Consola de fijacion BKN
Perfil de unién KSP
Canal portamecanismos Rapid 80

Preparacion del montaje
jNota! Montar un canal portamecanismos de 2 m con 3
consolas de fijacion.
1. Marcar los orificios de perforacion en el subsuelo de
fijacién sin sobrepasar la distancia de 600 mm.
2. Perforar previamente los orificios de fijacion.
3. Limpiar con cuidado los orificios de perforacién, p.
ej., mediante soplado o aspiracion.

Montar la consola de fijacion BKN
iNota!La compensacion de altura se realiza a través de
los agujeros alargados de la consola de fijacion BKN.
H Fijar a la pared la consola de fijacion BKN €D en los
agujeros alargados con material de fijacion adecua-
do (p. ej., tornillo y taco).
2. Ajustar la profundidad necesaria de la consola de fi-
jacién BKN €D a través del marco de ajuste horizon-
tal.

2. Ajustar la inclinacion necesaria de la consola de fija-
cién BKN a través del marco de ajuste vertical
(inclinacién hasta en 3 grados).

Montar el perfil de uniéon KSP
n 1. Quitar la tuerca de jaula de la consola de fijacion
BKN

2. Enganchar el gancho de la parte trasera del perfil de
union KSP @ en la consola de fijacion BKN

3. Encajar la tuerca de jaula en el perfil de unién KSP

Montar el canal

E iNota! Para el montaje de los canales GA deben reali-
zarse previamente en la base de canal los orificios co-
rrespondientes.

1. Fijar el canal portamecanismos Rapid 80 &) con las
tuercas de jaula y los tornillos correspondientes a la
consola fijacion BKN @ o al perfil de unién KSP

Eliminar el perfil de union KSP
— Deseche el embalaje como residuo doméstico
— Consola de fijacién como chatarra
— Tenga en cuenta la normativa local de eliminacién de re-
siduos
Datos técnicos
Perfil de unién
Material Acero

Superficie Galvanizado en banda
) KSP 170: 92 x 152 x 36 mm
Medidas

KSP 210: 92 x 192 x 36 mm
RU

CoeanHutenbHblt  npoduns  KSP
6279812)

OnucaHWe NpoAyKTa

CoeanHuTenbHbIM Npodunb KSP AnA MoHTaXka u ctabunu-
3alMK KaHaoB ANA MOHTaXKa 3N1EKTPOYCTaHOBOYHbIX M3Ae-
nuih Rapid 80 tvna GS u GA HOMWHaNbHOW LUMPUHOM

(apt. N9 6279810,

170 MM 1 210 MM Ha KoHconax kpennexnna BKN.
KoHconb kpenneHna BKN
CoeanHuTenbHbli npoduns KSP

Kanan ANA MOHTaXXa 3/IeKTPOYCTaHOBOYHbIX VI3£leJ'IVIl7I
Rapid 80

MoaroToBKa K MOHTaMy

BawmHo! YctaHaBnuBaiite KaHan AN MOHTa)Ka S/1eK-
TPOYCTaHOBOYHBIX U3AENMI A/TMHON 2 M C MOMOLbIO 3
KOHCONEN KpernneHus.
1 1. Nepenecute otBepcTMA NOA CBEPNIEHHE HA KPEMEX-
HOEe OCHOBaHWe, He NpeBbILLasA NPy 3TOM PaccToA-
Hue 600 MM.
2. [pocBepnuTe KpenexHsle 0TBEPCTHUA.
3. TwaTtenbHO 0YMCTUTE MPOCBEPNIEHHbIE OTBEPCTHS,
Hanpumep nbl1eCocom Unu BO3,ﬂyX0£lyBKOF1.

MoHTam KoHconu KpenneHna BKN

BantHo! BoipasHuBaHue 1Mo BbiCOTE OCyLECTBIAETCA C

MOMOLLbIO MPOAOC/IbHBIX OTBEPCTUI B KOHCOMN Kperie-

HuAa BKN.

E 1. 3akpenute koHconb kpennenna BKN @) B npoaons-
HbIX OTBEPCTMAX Ha CTEHE C MOMOLLbIO NOAXOAALLe-
ro KpenexHoro marepuana (Hanpumep, BUHTA W
arbens).

2. Otperynupyiite TpeByemyto rnyGuHY KOHCONU Kpe-
nnenva BKN €D B amanasoHe ropusoHTansHowm pery-
NIMPOBKY.

3. Otperynupyiite TpeGyemblii HaKNOH KOHCONW Kpe-
nnexuuna BKN @) B avanasoHe BepTMKanbHOM perynu-
POBKM (HaknoH Ao 3°).

MoHTam coeauHuTenbHoro npopuna KSP
n 1. Yoanute KneTteBytlo ravKy M3 KOHCONM KpenneHus
BKN

2. BcraBbTe Kptok ¢ 06paTtHOW CTOPOHbLI COeAUHUTENb-
Horo npoduna KSP B KOHconb Kpennenna BKN

3. 3allenKHUTe KNeTeBYH0 ramky B COEAMHWUTENIbHOM
npodune KSP

MoHTam KaHana
E BanHo! [ina MoHTaka KaHanoB GA npeaBapuTesibHO

MpOCBEP/INTE B HWKHEHN YacTu KaHana CoOTBETCTBYIO-

Lme oTBepCTHA.

1. 3aKkpenuTe KaHan AnA MOHTaXka 3NEKTPOYCTaHOBOY-
HbIX nM3aenuin Rapid 80 C NOMOLLbIO KNIEeTeBbIX
raek u COOTBETCTBYIOLLMX BMHTOB Ha KOHCONMU Kpe-
nneHna BKN WU Ha CoeauHUTENIbHOM npodpune
KSP

YTunusauua coeauHutenbHoro npopuna KSP

— YnakoBka YTUNU3NPYeTCA Kak 6biTOBbIE oTX0Abl
— KoHconb KpenieHna — Kak MeTannonom

— Cobntoaaite MeCTHble npeanucaHvAa no ytunmsauuu oT-
Xoaos
TexHU4YecKue XapaKTepPUCTUKHU

CoeanHUTENbHBLIM NPOdUIb

Martepuan Cranb

lMoBepxHocTb  |KoHBeWepHoe uMHKOBaHWe

P KSP 170: 92 x 152 x 36 mm
asmepe! KSP 210: 92 x 192 x 36 MM




